
ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Realizar con todo el personal de la oficina jornadas de 

capacitación de la Carta Iberoamericana de la Calidad
1 1 100,0%

En Abril: Se incorporo a los compañeros para 

llenar la evaluación de la Carta Iberoamericana de 

la Calidad; En Mayo: No estaba Programado; En 

Junio: no estaba programado

Implementar un plan de acción sobre la Atención al 

Usuario con todo el Personal 
1 1 100,0%

En Abril: El Plan de acción que se está 

incorporando son Evaluaciones sobre el trato al 

Usuario. Se realizara un formulario de encuesta al 

Usuario.; En Mayo: No estaba Programado; En 

Junio: no estaba programado

Estar presto a proporcionar información cuando lo 

requiera el Oficial de Información Institucional
3 3 100,0%

En Abril: Se mando el Informe donde se nombra 

Al Enlace, via fax y electronica; En Mayo: Se 

elaboro informe donde se expresa que no hubo 

denuncia en esta Oficina Departamental.; En 

Junio: Se elaboró informe del cual no existió 

ninguna denuncia en esta oficina.

Capacitar al personal sobre la Ley de Acceso a la 

Información Pública
0 0 0,0%

En Abril: NO hay programada para este mes.; En 

Mayo: No estaba Programado; En Junio: no 

estaba programado

RESULTADO ESPERADO: Procesos institucionales transparentes, éticos y responsables

OFICINA DEPARTAMENTAL DE SAN VICENTE - PAT2012
EVALUACIÓN 2O. TRIMESTRE Promedio: 93.0%

OBJETIVO OPERATIVO: Mejora de los Procesos Institucionales
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OFICINA DEPARTAMENTAL DE SAN VICENTE - PAT2012
EVALUACIÓN 2O. TRIMESTRE Promedio: 93.0%

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Elaborar mecanismos de control para la entrega adecuada 

de la papelería en la oficina
0 0 0,0%

En Abril: NO hay programada para este mes.; En 

Mayo: No estaba Programado; En Junio: no 

estaba programado

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Realizar reuniones mensuales con la Supervisora de 

Inspección para focalizar las inspecciones
3 3 100,0%

En Abril: Se realizó; En Mayo: Se realizó ; En Junio: 

Se ejecutó la reunión

Incorporar en el plan mensual las inspecciones focalizadas 3 3 100,0%
En Abril: Se realizó; En Mayo: Se realizó ; En Junio: 

Se ejecutó la acción

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Revisión semestral de los formatos de todas unidades 

para que contengan enfoque de género
1 1 100,0%

En Abril: NO hay programada para este mes.; En 

Mayo: No estaba Programado; En Junio: Se 

verifico que existiera Genero en los Formatos.

Realizar capacitaciones a todo el personal  sobre enfoque 

de género
1 1 100,0%

En Abril: NO hay programada para este mes.; En 

Mayo: No estaba Programado; En Junio: Se realizó 

la Capacitación

RESULTADO ESPERADO: Administración eficaz de los Recursos para la Institución

RESULTADO ESPERADO: Focalizar las Inspecciones Programadas (Sectores Prioritarios)

OBJETIVO OPERATIVO: Institucionalizar la perspectiva de género en el quehacer de la oficina departamental

RESULTADO ESPERADO: Estrategias que garanticen la perspectiva de género
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OFICINA DEPARTAMENTAL DE SAN VICENTE - PAT2012
EVALUACIÓN 2O. TRIMESTRE Promedio: 93.0%

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Inspecciones y reinspecciones programadas 161 180 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta, porque la 

compañera supervisora sale hacer inspecciones.; 

En Mayo: Se cumplio por el plan de Inspección de 

pago de salario de la Semana Santa.; En Junio: Se 

cumplió con la meta establecidad 

satisfactoriamente

Inspecciones y reinspecciones programadas integrales 18 6 33,3%

En Abril: No se cumplió; En Mayo: No se cumplió; 

En Junio: no se realizó inspecciones integrales en 

espera de lineamientos de trabajo.

Inspecciones y reinspecciones Especiales 15 15 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta.; En Mayo: Se 

cumplió la meta.; En Junio: no se cumplió ya que 

estamos prestos a los usuarios que nos visitan.

RESULTADO ESPERADO: Acciones desarrolladas para el cumplimiento de la Ley Laboral y de Seguridad e Higiene

OBJETIVO OPERATIVO: Integrar los procesos de Inspección de Trabajo y Seguridad y Salud Ocupacional
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OFICINA DEPARTAMENTAL DE SAN VICENTE - PAT2012
EVALUACIÓN 2O. TRIMESTRE Promedio: 93.0%

Inscripciones de empresas  o establecimiento 15 54 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta porque se focalizaron 

los sectores; En Mayo: Se cumplió la meta.; En 

Junio: Se cumplió con la meta  

Entrega de hojas de terminación de contrato 6 3 50,0%

En Abril: Se cumplió la meta.; En Mayo: No se 

cumplio ya que dependemos del Usuario; En 

Junio: no se cumplió ya que estamos prestos a los 

usuarios que nos visitan.

Realizar Hojas de liquidación  45 69 100,0%

En Abril: No se cumplió la meta estamos  a 

espensas del Usuario ; En Mayo: Se cumplio la 

meta, ya que de las Alcaldia querian saber de su 

liquidación; En Junio: Se cumplió con la meta  

Asesorías Laborales 60 238 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta.; En Mayo: Se 

cumplio la meta, ya que de las Alcaldia querian 

saber de su derechos; En Junio: Se cumplió con la 

meta  

Visita de Promoción de Comités 21 17 81,0%

En Abril: En una sola reunión en la Departamental 

de Educación se llevó a cabo la Promoción de 

Comite, por ello solo se reporto una visitá.; En 

Mayo: Se cumplio la meta, ya que de las Alcaldia 

querian saber de su derechos; En Junio: Se 

cumplió con la meta  

Charlas de Formación de Comités 21 30 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta, porque lo centros 

escolares atendieron el llamo de la ley.; En Mayo: 

Se cumplio la meta; En Junio: Se cumplió con la 

meta  
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OFICINA DEPARTAMENTAL DE SAN VICENTE - PAT2012
EVALUACIÓN 2O. TRIMESTRE Promedio: 93.0%

Capacitaciones Empresariales 21 30 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta, porque lo centros 

escolares atendieron el llamo de la ley.; En Mayo: 

Se cumplio la meta; En Junio: Se cumplió con la 

meta  

Juramentación de Comités 21 30 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta, porque lo centros 

escolares atendieron el llamo de la ley.; En Mayo: 

Se cumplio la meta; En Junio: Se cumplió con la 

meta  

Evaluación de Comités 9 0 0,0%

En Abril: no se programaron para este mes.; En 

Mayo: no se programaron para este mes.; En 

Junio: No se programó

Investigación de Accidentes de Trabajo 3 3 100,0%

En Abril: Se investigó un Accidente que fue 

reportado a esta oficina.; En Mayo: Se elaboro 

informe donde ninguna empresa, centro de trabo 

o institucion pública notifico de un accidente de 

trabajo.; En Junio: una empresa privada notifico 

que no  habia ocurrido ningún accidentes 

Expedientes tramitados a Multa 21 30 100,0%

En Abril: Se pasaron varios expedientes a multas, 

por incumplimiento de la Ley.; En Mayo: No se 

cumplio la meta, pero esto nos satisfacce ya que 

los patrono estan cumpliendo con los derechos de 

los trabajadores; En Junio: expedientes que pasan 

a multa por incumplimiento a la Ley Laboral
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OFICINA DEPARTAMENTAL DE SAN VICENTE - PAT2012
EVALUACIÓN 2O. TRIMESTRE Promedio: 93.0%

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Inscripción de buscadores de empleo 300 202 67,3%

En Abril: No se cumplió la meta estamos  a 

espensas del Usuario ; En Mayo: Se cumplio la 

meta; En Junio: No se cumplió  con la meta ya que 

estamos prestos a los usuarios que nos visitan

Demandantes entrevistados y enviados 225 238 100,0%

En Abril: No se registraron todos al SIE, por eso 

aparece bajo el resultado.; En Mayo: Se cumplio la 

meta; En Junio: Se cumplió con la meta  

Empresas Visitadas 114 153 100,0%
En Abril: No se cumplió la meta.; En Mayo: Se 

cumplio la meta; En Junio: Se cumplió con la meta  

Colocación de buscadores de empleo 36 139 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta por el seguimiento de 

las ofertas; En Mayo: Se cumplio la meta; En 

Junio: Se cumplió con la meta  

Ofertas Tomadas 27 39 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta por las visitas 

reallizadas.; En Mayo: Se cumplio la meta; En 

Junio: Se cumplió con la meta  

OBJETIVO OPERATIVO: Apoyar desde la red nacional de empleo las estrategias que faciliten la generación intensiva de mano de obra a nivel nacional

RESULTADO ESPERADO: 40% de personas buscadores de empleo  colocadas
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OFICINA DEPARTAMENTAL DE SAN VICENTE - PAT2012
EVALUACIÓN 2O. TRIMESTRE Promedio: 93.0%

Realización de Ferias de Empleo y Autoempleo 1 1 100,0%

En Abril: NO hay programada para este mes.; En 

Mayo: NO hay programada para este mes.; En 

Junio: Se tenia programada y se realizó

Realización de jornadas de inscripción de buscadores de 

empleo.
3 2 66,7%

En Abril: Se Programarón; En Mayo: Se cumplio la 

meta; En Junio: No se programarón 

Charlas de estrategias de búsqueda de empleo y otras. 15 28 100,0%
En Abril: Se Programarón; En Mayo: Se cumplio la 

meta; En Junio: No se cumplió con la meta

Permisos a niños, niñas y adolescentes 3 6 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta porque eduacción 

está exigiendo los permisos a los adolescentets.; 

En Mayo: Se cumplio la meta; En Junio: Se 

cumplió con la meta  
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OFICINA DEPARTAMENTAL DE SAN VICENTE - PAT2012
EVALUACIÓN 2O. TRIMESTRE Promedio: 93.0%

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Registro de contratos individuales de trabajo 15 39 100,0%
En Abril: Se cumplió la meta.; En Mayo: Se 

cumplió la meta; En Junio: Se cumplió con la meta  

Divulgación de la Ley Laboral 9 9 100,0%
En Abril: Se cumplió la meta.; En Mayo: Se 

cumplió la meta; En Junio: Se cumplió con la meta  

Recepción de Reglamentos Internos de Trabajo 3 0 0,0%

En Abril: Las empresas están llevando el 

Reglamento Directamente a SAn SAlvador.; En 

Mayo: Las empresas están llevando el 

Reglamento Directamente a SAn SAlvador.; En 

Junio: No se reciben los Reglamentos ya que las 

Empresas lo hacen directamente con Oficina 

Central

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Dar seguimiento a las actividades de la Hoja de ruta del 

Trabajo Infantil
3 3 100,0%

En Abril: Se cumplió la meta porque se focalizaron 

los sectores; En Mayo: Se les explico a los 

representantes de las 13 Alcaldia del 

Departamento; En Junio: Se cumplió con la meta  

Impartir Charlas de Inducción laboral y seguridad a las 

personas que solicitan permisos de trabajo
3 4 100,0%

En Abril: Se Programarón; En Mayo: Se les dio 

charla de Obligaciones y busqueda de empleo; En 

Junio: Se impartió Charla de Busqueda de empleo

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

RESULTADO ESPERADO: Hoja de Ruta y programas para la Erradicación de las peores formas del Trabajo Infantil

ACTIVIDADES NO PROGRAMADAS EN EL 2O. TRIMESTRE

OBJETIVO OPERATIVO: Impulsar acciones que promuevan el cumplimiento de los derechos laborales

RESULTADO ESPERADO: Fortalecer la armonía entre empleadores y trabajadores

OBJETIVO OPERATIVO: Desarrollo y Fortalecimiento de estrategias y programas para la Erradicación de las peores Formas del Trabajo Infantil
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OFICINA DEPARTAMENTAL DE SAN VICENTE - PAT2012
EVALUACIÓN 2O. TRIMESTRE Promedio: 93.0%

impartir charlas de indución laboral y Seguridad a los Reos 

de Confianza del Penal de San Vicente.
1 2 100,0%

En Junio: se impartieron dos charlas una de 

Seguridad y Salud Ocupacional y Buscadores de 

Empleo

N/E 0 0 0,0%  

N/E 0 0 0,0%  
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